
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

TER BESLISSING 

Aan Minister van SZW en Minister voor APP oS 

Datum 
20 september 2022 

Onze referentie 
n ota Kamervragen van het lid van Haga (Groep Van Haga) | 

Tweede contactpersoon 
Aanleiding 
Het lid van Haga heeft op 12 augustus Kamervragen gesteld over de Bijlage(n) 
personeelstekorten bij de overheid. Dit is naar aanleiding van een NOS-artikel, a 
waarin staat dat uitvoeringsorganisaties, waaronder het UWV, moeite hebben om 

nieuwe arbeidskrachten aan te trekken en daardoor hun processen moeten 

aanpassen. 

Geadviseerd besluit 
« Het advies is om akkoord te gaan met bijgevoegde conceptantwoorden. 

Indien de staatssecretaris Fiscaliteit en Belastingdienst eveneens akkoord 
is, kunnen de antwoorden mede namens hem naar de Kamer verzonden 
worden. 

« _ Daarnaast wordt uw akkoord gevraagd om deze nota gelijktijdig met de ix“ 
verzending van de beantwoording openbaar te maken. 

Kernpunten 

» De conceptantwoorden zijn afgestemd met het Netwerk van Publieke 

Dienstverleners (een koepelorganisatie waar alle in de vragen genoemde 
uitvoeringsorganisaties bij aangesloten zijn), het ministerie van Financiën, 

het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de 
directie Stelsel & Volksverzekeringen. 

e De conceptantwoorden op de tweede en derde vraag liggen ter 
goedkeuring voor aan de staatssecretaris Fiscaliteit en Belastingdienst. De 

vraag die eveneens voorligt, is of de staatssecretaris ermee akkoord is dat 

de antwoorden mede namens hem verstuurd zullen worden. 
e In de conceptantwoorden wordt erkend dat de uitvoeringsorganisaties te 

kampen hebben met de effecten van de krappe arbeidsmarkt, en dat kL P 
daardoor de dienstverlening soms onder druk kan staan. Een 7 9 
toekomstbestendige, toegankelijke en kwalitatief hoogwaardige uitvoering 
is van belang. Door middel van het overheidsbrede programma Werk aan 
Uitvoering investeert het kabinet hierin. 

Toelichting 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 
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